Cigar pipe

for HONDA CC110(22-) 'DI/IER
Part No. :16-125-031 ,anvf%

JMCA No. :JMCA1023014211

16-125-031/202404B1

CDEIFA—T7—L =Y 0BRESB VW LITWERESRHICHBUNESTTVET,
BT ZE SN DEICARUIRVERBAZZ BT P HAITRY AR E L<IEBRRUTHSEEET O TS,

HFELY:

LEDEVFFICDOWT, BEE CTHOSHRBAIFIER ICR#IZENCIVET,
GV ECY T4 I 2T EmERRBZESFEIIE > THEE RN H 5
FA—bN\1ERGEIERRP. BV LTI O TZERFEERA T I X THALIZ TV,

Bk -
==-
‘RmOERYMIFE SEV EIFIRTEIE. SRR THF DTSRI IR NS S HMIT > TITZE L,
BRI HIMT I CTIFRE ORI T E SN SNRVGE . BmOmEIC DV TEEEZR VI NRIHEENHUET,

CERY SHAEEZETORIICERR/ N — V) R ZE H AT BY  REYIDOBE R CECIHIBEZEOTRESNENH
CHER<IZT WV —EEmICIRUMA T oNZERIC DOV T ECRADFEEVLZUNNRET,

-ARmEBEAER. BARUAOEVWATERALURVTIZET VW EVVWEfTTF ELWAREETFOSNRVES,
EmDmBEZSH—YIRIEVZULEE A,

HAEEROREICDOVWTDAEEZRSITDTHY  MELE. AFER. KEEFZSCETNUADEDL SR
EMCEEREZEVEEA,

AERPIITI VIV ZIESD T TEITHDIRETIERET O TIESIL,

- RHT RUOMESREREIL KSR CERELZES B TIT o> TLIZEL,

R#EAHZEITV RO IFAIEDRERET > TTIZE L,

DA T NIV MEPFEIERRRDEUR WV [EEIX —A—FTOT—E ANV 217 IV ESH(CIToTREEL,

VERBISIB UGS 2R g BB Z T o T<IET L ETZRDSREMTIT O T L,

-HERIC. 2MEATITVIZITOTVRT . EZAOICRIENHIHZENTIVETN,
CERESBAVLE T FHICHEED DOV EmICETRUCIENBIL D ENHYFRIN MBEEESSVWEEA.

B/ N — Y X

IN—Y Part F¥Hl/Spec 8/Qty
D | TFJ—RAIAT Exhaust pipe 1
@ | ALt — Silencer 1
® |¥TF—RT—A Silencer stay A MST11117 1
@ |¥I75—RT—B Silencer stay B MS11118 1
® |7I=Hh5— Aluminium collar d20xP8.2xL.23 2
® |7IVEHS— Aluminium collar DO24xD8.2xL15 1
@ | 7IV=ho5— Aluminium collar d30xP12.2xL10 1
SUSHS— Stainless steel collar d20xP8.2xL9.7 1
O |FvyTRILE Socket cap bolt M8x25 1
O |FvyITmiLk Socket cap bolt M8x40 1
@ |RYURIVE Dome head bolt M8x45 2
® |7viv— Washer M8 2
® |OvoFrvk Self locking nut M8 1
@ |NI753—RTIT Spring L77 1

* EERN—VIRNESRD L EmmOEEAEZE CHEE<IZE,
*¥ITFY—AMARTYNIMBEINEKBA A—H—HIEXFEFGRECARIES L,




RYUNIAE
1. Y—ERANZa7IESEIRIENY IS —ZRUALET,

2. QVIS—RT—A/@YTZ5—RAT—BZ.OF7IINF—L23
ZEEEHAHFOMBXLAO MI UMV THAILTET (M 158)

3. @7PIVIAS—L10/ MEFvE (ER)/QM8XL25 F+y TR
U (A /@SUS h5—ZERL T, MIEREKICT ALY —
AT —ZEmICRUMITET,

(H1,228)
£y b E MR T ERE DR <ETRY R TL—MIBWALE T,

@SUS h5—I& VWA ZEBHRAICELRAT LS ICERUMITERT,

4. OIFV-RENATZEFICRIAITERT. (H32R)
MEFTYAEFERLT, AYDB<REBEI TGO ZHRIIEDHL
E3 2

5. OIFV-REATICOYAL T —ZELIAHET,
(M338])

6. QVIS—RT—HOTAL I —DRT—ERISHULTREAICES
L3I, ®M8XL40 Fry TV /O7IVIHhZ— L15/@
M8xL40 Twir—/BM8 OV I vhERERLTRIESHULET,
(H22,388)

7. BEMOUVTSIVANCEESEREL. TNV EZH#ERD L,
KHEHLET .

8. WRTVJEDIF—ASINAT /@ AL —f. LMl
1 omICRUMTERT. (KM2,388)

9. AFEHEB. BETHREDFIVIZEITO>TIIETUL,
FHLTWEY, NSURDBEBWESE. TUIUEMNTTITE
FHFERD DIRY R E THEREEL TSI L,

10. B8, =NV I )—F—FTHEEFLTIZEW,
HBEENEO TV S &, EEVBENNRESM<KREERSENM
HYET,

SEMONITRILD
M8: 14722N-m (1.472.2kgf+m)
M10:25"39N'm (2.673.9kgf-m)

( *me@EsemE —YIRMHBLTOET, SERKESV, |

16-125-031/202404B2

P 'DI/IER HASHA—T7—L—220T7TOIIIY 16l 059-379-0037 Fax 059-378-4253
TS ORI /ﬂdpvf% T513-0836 =ERHENEMEGH 7678-5 E-mail shop@over.co.jp Website http://www.over.co.jp



